



## Новогодний утренник «Волшебная рукавичка».

Все мы с нетерпением ждем приближение Нового года. И воспитатели группы «Солнышко» постарались сделать для ребят праздник незабываемым и как можно ярче. Разноцветные, сверкающие гирлянды и красиво украшенная елочка создали атмосферу сказочного события. Ребята очутились, как - будто, в сказке. Со Снеговиком весело играли в снежки, пели песни. Со Снегурочкой танцевали «Танец Снежинок» и помогали искать Деда Мороза, который потерял свою рукавичку. Родители тоже не остались в стороне, вместе с детьми они пели песни, водили хороводы. В конце праздника появился Дед Мороз, которому ребята с удовольствием рассказывали стихи, играли с ним. Затем нашли волшебную рукавичку, в которой оказались подарки для ребят. Снегурочка и Дед мороз поблагодарили родителей за участие в новогодних конкурсах рисунков и поделок, творческий вклад в работе группы. Каждый получил грамоту и сладкий приз. Праздник получился очень веселым и радостным, оставив много приятных впечатлений и эмоций.









